

ARPÁD ÉRSEK
minister dopravy a výstavby
Slovenskej republiky

OBEC JABLONICA	
Došlo dňa: - 9 SEP. 2019	
ev.č. záznamu: <i>2019</i>	číslo spisu:
prílohy:	vybavuje: <i>Ing. NESTAREC</i>

Bratislava 27. augusta 2019
Číslo: 12618/2019/SCDPK/69154
Stupeň dôvernosti: Verejné

Vážený pán starosta,

na Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky doručili Váš list týkajúci sa prehodnotenia časového harmonogramu výstavby obchvatov stavby „Cesta I/51 Senica – Jablonica – Trstín“.

V úvode pripomínam, že si uvedomujem nepriaznivú dopravnú situáciu na ceste I/51 v obci Jablonica, ktorej trasa vedie centrom obce.

Stavba „Cesta I/51 Senica – Jablonica – Trstín“ je rozdelená na štyri časti. Do investičnej prípravy Slovenskej správy ciest (ďalej len „SSC“) je podľa priority zaradená ako prvá stavba obchvatu mesta Senica, keďže negatívne účinky z dopravy výraznejšie znevýhodňujú obyvateľov mesta Senica. Ministerstvu nie je zjavné, akou metodikou boli realizované Vaše merania intenzity dopravy. SSC ďalej pripravuje v tejto lokalite stavbu „I/51 Most nad riekou Myjava v obci Jablonica, most 51-077“ a stavbu „Zosuvy na cestách I. tried, I/51 Biela Hora“.

V rámci stavby „I/51 Most nad riekou Myjava v obci Jablonica, most 51-077“ sa v súčasnosti spracováva komplexná diagnostika mosta. Termín odovzdania je stanovený na september 2019, avšak v auguste 2019 dodávateľ predložil žiadosť o predĺženie termínu. Po vyhodnotení komplexnej diagnostiky mosta SSC zabezpečí prípravu súťaže na vyhlásenie verejného obstarávania na zhotoviteľa projektovej dokumentácie. Stavba „Zosuvy na cestách I. tried, I/51 Biela Hora“ rieši najproblematickejšie úseky na priechode cez Bielu Horu.

Príprava stavby obchvatu obce Jablonica bude zaradená do plánu SSC v závislosti od pridelenia finančných prostriedkov na jednotlivé stupne prípravy a príslušné roky.

Ďakujem veľmi pekne za pozvanie na pracovné rokovanie do obce Jablonica, avšak z dôvodu pracovnej vyťaženia sa na ňom nemôžem zúčastniť. Na záver uvádzam, že je v záujme Ministerstva dopravy a výstavby SR zosúladiť racionálne riešenia s finančnými možnosťami štátu a s dôrazom na potreby rozvoja jednotlivých regiónov.

S pozdravom

Vážený pán
Silvester Nestarec
starosta
Obec Jablonica

